



Информация по обращениям за 11 месяцев 2010 года

За 11 месяцев текущего года в следственные подразделения и аппарат следственного управления поступило 1711 обращений, что на 10 % больше, чем за аналогичный период прошлого года (1609), в том числе 2 обращения депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ, 5 — депутатов представительных органов Удмуртской Республики, 47 — Уполномоченного по правам человека в Удмуртской Республике. 1135 из них рассмотрено по существу.

29,8% из поступивших обращений (338) по результатам рассмотрения отклонены, более чем по половине (871 или 76,7%) даны разъяснения правового характера.

278 обращений направлены по подведомственности в органы прокуратуры, 202 — в другие ведомства.

Наибольшее количество обращений в г.Ижевске рассмотрено в СО по Ленинскому району (153), среди межрайонных следственных отделов — в Завьяловском МСО (115).

В 2,5 раза меньше обращений поступило по вопросам расследования уголовных дел — 305 (26,9% от числа рассмотренных по существу).

Увеличилось на 15 % количество заявителей, принятых на личном приеме, всего в текущем году принято 250 человек.

Руководителем **следственного управления Следственного комитета РФ по УР. В. А. Никешкиным** в текущем году проведены два выездных приема граждан по месту дислокации Глазовского МСО (г.Глазов) и Игринского МСО (п.Балезино), где на прием обратилось в общей сложности 23 заявителя, а также предоставлена возможность обратиться на личный прием осужденным, содержащимся в ИК-3 (ст.Каркалай), ИК-1 (п.Ягул) и Ижевской воспитательной колонии для несовершеннолетних.

Информация предоставлена руководителем отдела по приему граждан и документационному обеспечению СУ Следственного комитета РФ по УР



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

13 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/674620>